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YCTHbIUN CHET
1) -6+?=-15 2) -16+23="
3)-16+(-18)=?  4)-37+?=-11

5)24(5) =8 6)-15+(-16)-2 I

OtBe 1)-9; 2)7; 3)-34;
4)26;5)-3; - 6)-31




28—-12 =16
YMEHbM£EM Bbl\!l-II/ITAEM P£3HOC

16 + 12 = 28

OE

Pa3HOCTbLIO ABYX LieNbIX YACEN HA3bIBAOT &
Llesioe YMCno, KOTopoe B CYMMe C BbIMUTaeME
OaeT yMeHbLllaemMoe

Pa3HoOCTb Uenbix yucena
nb
oOO3HavarwT a-b




Pa3HoCTb a—-b eCcTb CymMMa yncna a

nYncna, NpPpoTUBOMOJIOXKHOIO Yncny b: =

a—b=a+(-b).
OAH Pa3HoCTba-

- HABA3AT ba-b=a+
: (-b OKASATEJBCT

(a+( b))+b=a+((-b)+b)=a+0=
Y.T.

T.0, YTOOLI U3 HAHOrO YKUCna BbI4eCThb
Apyroe, Hago K yMeHbLLaeMoMmy

NpnbaBUTb YMCIO, MPOTUBOMONOXHOE
BbI‘WITaeMOMZ:

b=a+

('b)r




o~

. Hanpumep, -3—-(-5)=-3+5=2,

2-7=2+(-7)=-5,
0-5=0+(-5)=-5,
-7-2=-7+(-2)=-9,
0-0=0+(-0) =0+ 0=0.

CyMMy HeCKONbKUX UenbiX Yncersn 4acTto

3anucbIBaloT 60e3 CKOOOK,

Hanpumep: (+3) + (-7) + (-4) = 3- 7 - 4.
NMPUMEYAHUE: B MHOXeECTBE
HaTypanbHbIX YNCeS1 HeNb34 ObINo U3

MEeHbLUEero Yyucrna Bbl4yecTb bonbliee. B
MHOXecCTBe LeJibiX Yuces 310 BO3MOXHO.

2—-7=-5




